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1 4674/138 2 Elvis newspapers from the day Elvis Presley  

2 661/135 Egg basket in chicken shape  

3 117/443 Saucepan  

4 4674/133 Large collection of early Elvis yours magazine  

5 4674/139 Large number or rare Elvis magazines  

6 4674/137 Large bag of PG tips collectors cards and book  

7 4674/135 3 German Elvis magazine and a collection of rare Elvis flyers  

8 661/129 Brass trumpet and bugle horn  

9 4540/34 Bronze bear  

10 4674/132 Collection of early Elvis Magazine including number 1  

11 4674/134 Early Elvis monthly magazine large number very rare  

12 3737/45 Silver painted photo frame  

13 3737/43 Collection of 5 football books  

14 3737/46 6 childer's books  

15 3737/44 Whisky all you need to know paperback book  

16 3737/39 White metal Trinket box with Enamelled lid  

17 4674/119 Collection of theatre programs  

18 4708/37 A bundle of 2nd hand books  

19 4708/43 A bundle of 2nd hand books  

20 4708/31 A bundle of 2nd hand books  

21 4708/40 A bundle of 2nd hand books  

22 4674/150 Large box of LPs and singles, as found  

23 4674/151 Huge bag of singles including Tammy D.I.V.O.R.C.E and many more  

24 117/446 100 LP records  

25 4708/30 A bundle of 2nd hand books  

26 2748/1114 Job lot of lighters in box  

27 4708/44 A bundle of 2nd hand books  

28 2748/1095 2 Oral-B electric toothbrushes  

29 4708/22 A bundle of new books  

30 4708/29 A bundle of 2nd hand books  

31 1661/3 Qanliiy binoculars  

32 1661/7 Electric measuring meter  

33 1661/4 North Thailand Kariang knife  

34 4708/27 A bundle of new books  

35 4708/49 A bundle of new books  
36 4708/4

A bundle of new books
 

37 3116/107 Beatiful tiger enameled and embossed dagger  

38 4708/5 A bundle of new books  

39 4708/39 A bundle of 2nd hand books  

40 4708/45 A bundle of 2nd hand books  

41 4708/11 A bundle of new books  

42 2748/1111 Gold dragon handled magnifying glass  

43 2748/1125 Tombo Gakki harmonica  
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44 661/130 13 Chinese calendars  

45 1661/6 Noritake Cups and saucers  

46 3122/25 Bronze sitting Buddha  

47 3122/26 Bronze sitting Buddha  

48 95/2446 Box of 20 Tabacalera cigars from the Philippines with cutter  

49 1712/26 2 Old Buddhas  

50 300/178 Harley-Davidson pouch bag  

51 2748/1117 Horo Astro Mythological cards in wooden box  

52 2591/399 Glass vase  

53 4708/12 A bundle of new books  

54 274/10 Bag of golf clubs  

55 4329/1 Scuba tanks Lucfer and Catalina  

56 661/128 Sylvania reading lamp  

57 2433/271 King Rama 5 coins in frame  

58 587/74 Cen-Tech infrared Thermometer  

59 2433/266 Silver lustered plate canon  

60 587/75 Portable video endoscope  

61 261/138 Boxed Christening spoon solid silver dated 1908  

62 2433/273 Thai money sign in red  

63 3116/109 COLLECTIONE OF AMULETS  

64 261/145 Model of sailing ship  

65 117/445 Old large leather chest  

66 4622/24 Set of 3 tables 1 large 2 small  

67 4707/9 2 very nice armchairs  

68 159/164 Brass standard lamp and shade  

69 2748/1120 19th Century round table with some damage  

70 159/160 Heavy oval glass top coffee table  

71 2748/1129 Carved hard wood coffee table  

72 4708/51 A bundle of new books  

73 4622/25 Set of 3 tables 1 large 2 small  

74 4674/149 Guitar  

75 4622/23 Cream color corner settee set tables not included  

76 261/137 Vintage Chinese propaganda poster 1960s  

77 4674/121 Violin  

78 587/59 Small LCD advertising screen, remote in office  

79 50/530 2 Ceramic Giraffe money boxes  

80 4460/2 Samsung 40" TV with remote  

81 2748/1116 Presso coffee grinder  

82 4707/3 Bronze musician table lamp  

83 1854/8 Pair of Thai art deco angels and a red basket  

84 2748/1123 Framed oil painting  

85 2748/1080 Wooden magazine rack  

86 274/11 Bag of golf clubs  



Page 3 of 12

LOT Item no. CATALOGUE
WEEK 42

29-Oct-2016
87 117/448 Picture with frame  

88 51/247 Navigation map of Old Siam framed  

89 434/2519 Oil painting of sexy legs  

90 51/239 London tower bridge print framed and picture of Downtown London  

91 51/246 Framed oil painting of Copa Cabana beach, Brazil 80 x 115 cm  

92 2748/1122 Framed oil painting  

93 348/253 Oil painting of Einstein's want to know Dog's thought the rest are details  

94 159/149 KARSAT tv monitor receiver DMZ live feed, anywhere for car or boat  

95 3556/3 Framed print of nude lady  

96 99/262
2 Large gold framed and signed paintings of His majesty the King and Her majesty the
Queen of Thailand

 

97 2748/1119 A moving haloween hand  

98 2748/1118 3 Haloween decorating owls  

99 4056/52 Wooden art deco console table  

100 1775/3 A replica iron horse train in case with lights  

101 4713/3 Wooden case clock  

102 95/1415 The Macmillan encyclopedia  

103 95/1221 Is it genuine antiques guide book  

104 95/2420 Millers collectibles price guide book  

105 95/2422 Millers antiques price guide  

106 3225/1803 A good Mahogany extending table  

107 3225/1800 A Yew wood partners style desk  

108 434/2526 An antique clock  

109 345/760 Ghana Djembe 12" drum in case  

110 4674/136 A huge album full of PG tips collectors cards from the 1970s  

111 2748/1124 English Oak table  

112 2748/1127 A pair of glass teapots and a sauce bowl  

113 159/146 Nice Arita porcelain bulbous flowers vase  

114 4707/2 Wooden green Buddha  

115 4540/64 Bronze boy holding a shell water spout  

116 2748/1112 Brass Buddha  

117 3563/33 2 Cottage teapots  

118 261/140 4 Decorative plates with gold highlights, signed to base  

119 150/409 2 Books set of Familielegen  

120 603/64 Ceramic floral and gilt vase  

121 2748/1110 4 Ganesh musicians  

122 50/529 Wood carved elephant pulling a log  

123 2748/1121 3 Old motorbike trophys  

124 3225/1867 A glass punch bowl and eight cups  

125 313/247 White ceramic coffee cup and saucer with sugar bowl  

126 4708/32 A bundle of 2nd hand books  

127 313/249 Glass candles holders and glass bowl  

128 4674/95 Matching pair of 2 Wade style 1977 plates  

129 4540/47 Bronze water spout of a boy holding a frog  
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130 261/143 An antique sword, not a reproduction  

131 2748/1079 Wooden framed design mirror  

132 117/450 Old copper saucepan  

133 159/159 2 Wooden vases entwined with Chinese dragons  

134 345/720 850ml Bottle of XO whisky  

135 159/173 Art glass bowl decorated with dragons and roses on tripod legs  

136 159/166 Set of 2 brown glazed fish boats  

137 159/176 Cossack stoneware beer stein Czechoslovakian beer tankard  

138 159/185 A pair of hand painted vases  

139 4566/23 Bronze lady figure  

140 4540/49 Bronze man with silver knife  

141 159/167 A crystal cut glass fruit bowl on tripod legs  

142 159/179 Japanese blue and white porcelain plate  

143 313/216 Large piece of white coral very fragile  

144 3737/37 Set of 6 lead crystal shot glasses  

145 51/248 Heavy old brass rice pot with stove stand and spoon  

146 4540/61 Old Italian lamp  

147 2748/1094 Kutani style vase  

148 3225/1877 A 2 handled wine cooler  

149 3225/1876 A 2 handled wine cooler  

150 3225/1890 A cut glass mallet shaped lead crystal decanter  

151 3225/1881 A silver plate gallery tray with nice grape decoration  

152 3225/1882 A very nice 3 footed silver plate waiter  

153 3225/1880 A large cut glass green decanter  

154 3225/1892 A cut glass crystal decanter with a handle  

155 3225/1875 A brass pot on stand  

156 3225/1817 A brass umbrella stand  

157 3225/1891 A very heavy slice cut crystal decanter  

158 3225/1888 A pair of silver plate candlesticks  

159 3225/1885 A large and a small sauce boats  

160 2433/274 Royal Worcester cream jug and 3 small plates  

161 2433/268 Antique English teapot  

162 3225/1866 A Royal Albert tea set  

163 4707/4 Statue of a Chinese woman  

164 2433/267 A pair of antique glass luster A/F  

165 159/172 Set of 5 gilt decorated aperitif glasses  

166 159/174 An art glass ornament with a thermometer  

167 159/163 A Siamese carved and painted hard wood elephant  

168 2748/1082 Set of 5 purple engraved glasses  

169 159/154
Pair of baluster vases "The spring Glen vase" and "The autumn Glen vase" by Franklin
porcelain

 

170 3122/27 Bronze sitting Buddha  

171 1481/512 Signed European bronze statue of a lady antiques  

172 3225/1887 A floral decorated chocolate pot  
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173 159/157 Heavy cut glass vase with outwardly flared body  

174 3225/1894 A small old copper kettle  

175 3225/1879 3 Old Willow pattern plates  

176 159/183 Japanese porcelain fruit bowl  

177 3225/1893 A large old copper kettle with original sea malts  

178 159/165 A nice pair of elephant tusks  

179 4540/59 2 Candle holders  

180 159/150 Crystal cut heavy fruit bowl  

181 159/153 Brown glazed Wade tankards 1913 Vauxhall Rothmans Pall Mall  

182 174/509 Flower and brid desigh vase  

183 534/77 Swiss made 8 days clock  

184 159/168 A pair of brass candle stands  

185 159/180 Lovely crack glaze celadon vase with elephant handles  

186 159/175 Brown stone ware vase  

187 4707/10 Dark color ceramic vase  

188 4707/12 2 wall ligts  

189 3225/1830 A beautiful silver plate biscuit barrel of 2 parts opening to reveal a silver gilt interior  

190 159/178 Old Indonesian carved hardwood desk tray  

191 159/170 Carved hardwood lidded box inlaid with brass elephants  

192 159/171 Pair of green glaze stoneware cupid vases  

193 159/147 Green art glass  

194 159/169 Nice black and orange art glass vase  

195 4674/55 Etched crystal vase  

196 159/156 Siamese blue and white ribbon pattern porcelain pot lidded  

197 3737/42 Set of 6 lead crystal liqueur glasxes  

198 159/181 English silver plated pint tankard  

199 736/28 Heavy stone dragon  

200 661/134 Heavy old iron  

201 4707/11 Blue and white ceramic vase with lid ( Chinese style)  

202 4540/62 60 cm. High bronze naked lady  

203 2748/1126 Large job lot of cutlery  

204 159/141 An old Heavy Chinese shoushan stone dog lion  

205 159/182 Variegated green jade bowl  

206 166/10 Small Thai art deco table  

207 3225/1870 A nice silver plate claret jug  
208 166/5 Wooden Buddha  

209 3225/1889 A large Nottingham brown jar  

210 3225/1886 2 Blue & white tureens (1 A/F)  

211 802/115 Crystal claret with silver plated lid  

212 4707/6 Resin 3 light statue of 2 children  

213 3225/1878 A brass Corinthian column lamp with leaded glass shade  

214 3225/1883 A box of 6 cut lead glass crystal whisky tumblers by Edinburgh crystal  

215 661/133 3 Brass wall hanging birds  
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216 2748/1105 Heavy bronze Hindu god  

217 174/499 Chinese deco lamp  

218 159/161 A pair of Staffordshire Spaniel Figures  

219 174/514 Paper holder  

220 348/251 Mason's blue & white tall bowl with unsual shape  

221 4674/51 John Buckley vintage stoneware jug  

222 159/162 An Arabian blue glass vase  

223 261/142 A pair of green hand blown vases  

224 4707/7 Copper statue  

225 661/126 Crystal decanter  

226 261/141 A pair of hand blown studio vases  

227 261/139 Boxed domestic plane for fruit or desert fish  

228 3592/3 Gold plated 12 person cutlery set boxed  

229 3225/1868 A large blue jug  

230 166/9 Large table lamp  

231 51/242 Red Afghan carpet  

232 3800/3 Isqueez Massage set  

233 174/511 Red Afghan carpet  

234 92/88 Auto balancing 2 wheel vehicle  

235 92/87 Saeco coffee machine  

236 92/86 Marantz amplifier new in box  

237 118/57 Sony laptop with adapter  

238 957/11 1980 Pacman stickers a bubble gum sealed packet  

239 748/10 5 American Dollar coins  

240 957/17 1876 Silver 5 Francs brooch  

241 957/14 Apollo 16 Young Mattingly Duke event issue coin  

242 957/5 1984 Winter Olympics Sarajevo proof crown coin  

243 957/6 London 2012 track cycling limited edition Sterling silver lacquered ingot no. 00117  

244 2433/270 Silver Thai pendant  

245 2433/275 Thai knife clip in case  

246 957/23 Russia Vladimir Putin boxed commemrotive bar solid  

247 957/9 Large antique 1760 heavy copper coin from Brazil with rare counterstamp  

248 957/28 Antique padlock and key working British made  

249 2748/1113 Laser and taser pen  

250 2433/248 18ct White gold opal with 16 small diamonds  

251 957/22 World Expo 2010 Shanghai China triplet medallion set  

252 957/31 Apollo 10 May 1969 commemorative coin  

253 313/237 Set of 3 crystal fish  

254 51/249 V.F.W. pin  

255 957/16 Military London badge & button company set of 12 navy anchor buttons  

256 957/12 Royal Canadian mint E.T 5 coin proof set  

257 957/10 1938 Full set Wills cigarettes speed 50 cards of trains, bikes, cars, planes and ships  

258 3116/108 old king of thailand stamps and another international stamps  
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259 957/21 Apollo 11 spot gold coin NASA 33g.  

260 957/20 Large super size coin 145g. proof diamond jubilee  

261 957/19 Anitique rare WW1 postcard  

262 957/25 1926 Footballers caricatures complete set cigarette cards  

263 957/15 1936 Full complete set sights of Britain cigarette card album  

264 957/26 D-Day commemorative coin + first day cover stamps  

265 957/30 Antique rare German postcard  

266 1661/5 2 Brand new walkie talkies  

267 957/27 Victory in Europe Ceasfire coin + FDC stamps  

268 957/18 U.S.A.F 1960's postcard set  

269 957/8 3 Magazines of The Aeroplane 1946  

270 957/29 Diana Queen of hearts coin and FDC stamps  

271 957/24 1939 Full set film stage beauties cigarette cards  

272 957/32 Large photo the admiral on target M16 rifle  

273 957/1 Rare 1983 Los Angeles silver dollar 27 grams + 1996 post office strike stamps & FDC  
274 957/2 Berlin airlift commemorative coin 28.28g + first day cover & stamps (Royal Mint)  

275 40/100 11 Original old Russian empire banknotes  

276 226/2 Air soft gun with gas and BB bullets  

277 748/9 4 Silver 92.5 bangles  

278 957/4 Limited edition 1988 Seoul + Calgary + USA Olympic 7 pin set  

279 51/250 Amulet  

280 40/108 Gun holster with photo  

281 40/122 Original Belorussian banknotes, 18pcs.  

282 957/3 A Century of British motoring classic cars proof coin + FDC (Royal Mint)  

283 957/13 Spanning The Millennia proof 5 Pounds coin + stamps & FDC  

284 40/119 Original 6 "Stalins" medals with document and veteran photo 1945  

285 40/121 Original 3 "Stalins" medals with document and veteran photo 1945-1949  

286 40/120 Original 4 "Stalins" medals with document and veteran photo 1945  

287 40/114 Russian belt for parade  

288 40/111 Russian soldiers belt  

289 40/101 19 Original Soviet Union and Russian banknotes c.1955-1993  

290 40/97 Collection of 10 Soviet Union medals with banknotes  

291 40/112 Russian officers belt  

292 40/113 Russian navy's belt  

293 4656/24 Dainese leather motorbike suit with boots  

294 3889/39 Brown sofa set with glass coffee table  

295 95/2438 3 Boxing sets  

296 313/246 Large brown chest with 2 smaller inside  

297 313/215 Job lot of kitchen knives and other kitchen equipment  

298 4546/40 Brand new 10ft trampoline  

299 4656/21 Solar pro shower with acc.  

300 2649/26 2 Plastic chairs  

301 4708/26 A bundle of new books  
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302 4708/3 A bundle of new books  

303 4708/24 A bundle of new books  

304 95/2425 4 Model racing cars  

305 95/2431 5 Small towel sets  

306 2290/4 6 Ft. bed with mattress  

307 313/138 Large Blue Outside umbrella  

308 95/2426 3 Large robot toys  

309 2748/1115 Boncafe capsule coffee machine with some coffee capsules used only 1 month  

310 289/74 side board  

311 434/2447 9 Blue lamps in boxes  

312 95/2439 2 Kids cars blue and red  

313 150/400 European style glass top coffee table  

314 4429/7 Scana clean air with remote in office  

315 95/2440 Box of mugs  

316 1228/51 9 Books  

317 434/2506 7 Framed pictures of King Rama 9  

318 345/712 Bed cover set  

319 345/662 Pink color bed cover set  

320 289/61 5 Ft. brass bed no mattress, some damage  

321 95/2409 Minions duvet bed set  

322 95/2408 Flower duvet bed set  

323 2748/1101 2 Seagull Shabu pots  

324 534/79 Yamaha shad box with 2 keys in office  

325 2748/1128 Job lot of T-Shirts and shorts  

326 74/17 white low table  

327 95/2435 2 Long trucks  

328 4414/52 Spin mop set  

329 95/2436 2 Excavator remote control trucks  

330 434/2521 Large wooden table with 9 Teak wood chairs (table not Teak wood)  

331 345/724 2 Black chairs with black sofa  

332 2748/1103 Box of Haloween masks and decorations  

333 4626/4 Glass top dining table with 6 chairs  

334 4708/7 A bundle of new books  

335 4708/42 A bundle of 2nd hand books  

336 4708/46 A bundle of 2nd hand books  

337 434/2531 Dining table teak wood set  

338 166/11 Folding chair  

339 4708/35 A bundle of 2nd hand books  

340 4708/17 A bundle of new books  

341 189/54 Foldable wooden chair  

342 4690/7 Plastic steps shelf, table, seat and wooden tv stand  

343 4708/20 A bundle of new books  

344 4708/2 A bundle of new books  
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345 4708/33 A bundle of 2nd hand books  

346 434/2482 Wooden display cabinet  

347 289/67 White office desk  

348 289/71 Desk office  

349 434/2525 3 fishing rods  

350 4414/54 Spin mop set  

351 51/241 Glass L-shaped office desk  

352 4111/81 2 Small white stands and a trash bin  

353 159/184 Round table with 2 chairs  

354 759/13 Pair of white high stools  

355 759/15 Small brown office chair  

356 289/69 Desk office  

357 434/2528 Max 4 burners electric stove with cooking hood  

358 289/68 White office desk  

359 434/2527 60 kg. scale  

360 434/2466 Ice crushing machine  

361 434/2457 Motor for airconditioner  

362 3784/9 Boxed set of pool balls  

363 434/2469 Large Makita welder  

364 2649/27 Water pump  

365 534/78 Brand new door and frame  

366 434/2532 Bin  

367 4280/1 Ice-cream display 110 x110 cm  

368 2748/1059 Speed bike with limeted edition colored wheels  

369 434/2492 2 Hatari wall fans  
370 18/166 Door frame  

371 239/50 Samsung 8.5KG washing machine  

372 18/165 46sqm of wooden laminex  

373 2748/1107 4 Bridgestone 175/70R13 tires  

374 434/2481 Fish tank with stand  

375 434/2503 Double fish tanks on stand  

376 4705/1 Onzen jacuzzi  

377 3824/26 Zinsano high pressure washer  

378 345/762 Job lot of cups, saucers and other items  

379 95/2427 Box of hosepipe nozzles  

380 289/72 A pair of file cabinet  

381 434/2486 18,000BTU air conditioner, no remote  

382 802/117 8 Various CCTV's NO GUARANTEE  

383 759/12 Sharp 25" TV with remote in office  

384 2649/25 Small table with 4 chairs  

385 434/2479 Round bar table with 2 stools  

386 434/2478 Round bar table with 2 stools  

387 345/732 Long black lounge sofa  
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388 95/2398 1 Luis Vuitton and 1 Kitson ladies handbags  

389 95/2407 Liverpool duvet bed set  

390 434/2520 A Pair of teak wood framed mirrors  

391 51/234 Purple chest of 6 drawers  

392 345/733 Long black lounge sofa  

393 345/734 Long black lounge sofa  

394 345/728 2 black chairs  

395 345/727 2 black chairs  

396 300/180 Black painted glass top table with 4 chairs  

397 22/17 Shoes 42''  

398 191/178 Round table with 4 chairs  

399 50/531 Wooden elephant head table  

400 4708/9 A bundle of new books  

401 4708/18 A bundle of new books  

402 4708/21 A bundle of new books  

403 4708/38 A bundle of 2nd hand books  

404 74/18 white dining table  

405 345/761 Black chair with foot rest  

406 4111/77 Wooden sofa set with with coffee table and cushions  

407 95/2442 Pack of 12 cushions  

408 191/179 2 Floral patterned cushioned chairs with coffee table  

409 434/2471 Black table with 4 chairs  

410 434/2518 2 Rattan side tables  

411 150/401 Small European style glass top coffee table  

412 74/13 Wooden low table  

413 95/2433 2 Remote control trucks  

414 305/28 4 Rattan chairs with 2 stools and cushions  

415 4674/73 Chrome framed retro 2 ft diameter circular table with glass insert in top  

416 534/53 2 aluminium blinds  

417 3059/38 Leather chair and foot rest  

418 434/2502 Yamaha F130 guitar with bag  

419 759/14 Cream colored 2 seater sofa with coffee table  

420 2433/276 Chinese stationary box  

421 95/2441 Box of colouring figures  

422 3708/2 Very nice walnut veneered Swedish coffee table  

423 95/2444 5 Good umbrellas  

424 2716/35 A silk hand made king size duvet cover + 2 matching pillow cases and a bed runner  

425 95/2437 5 Big towel sets  

426 95/2428 1 Dozen boxes of decorative glasses, new  

427 51/226 Large wooden tv stand  

428 3059/40 DVD player and power twister  

430 534/75 5 Lamps with shades  

431 4692/1 Job lot of DVDs  
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432 313/233 Electric oven  

433 4692/2 Job lot of DVDs  

434 1350/10 Buono blender  

435 4434/199 4 CCCTV with cable and recorder remote  

436 434/2516 Mosaic wall light  

437 1515/24 Complete set of 4 Masterview CCTV cameras with DVR, new  

438 434/2512 Blue mosaic light  

439 434/2497 Bosch hammer drill in box  

440 434/2496 Makita hammer drill in box  

441 313/224 Makita drill  

442 3737/47 110 DVD Movies  

443 313/202 15 Placemats and other kitchen bits  

444 434/2428 Binoculars  

445 159/145 D/C to D/C energy converter, new  

446 603/69 Jumpleads  

447 95/2434 2 Green remote control trucks  

448 3737/30 4 place dinner set with salt and pepper  

449 345/759 Set of 4 black vases and 1 white vase with some damage  

450 51/245 Pair of Florsheim slip on shoes size 42  

451 2748/1050 Columbia hunting knife  

452 51/243 Pair of Alfani boots size 42, brand new  

453 51/244 Pair of Stacy Adams cashew slip on shoes size 42  

454 2748/1085 Baseball bat and baseball glove  

455 289/73 Casio cash machine  

456 50/532 A pair of small wood tables  

457 661/127 Wooden shelf  

458 2748/1088 A box of glass and porcelain items  

459 1661/2 A Telescope  

460 345/655 Box of cocktail equipments  

461 2716/34 A bundle of books  

462 2716/33 A bundle of books  

463 2716/31 A bundle of books  

464 2716/32 A bundle of books  

465 802/116 2 Colorful wall lights  

466 313/234 12 plates with 4 glasses  

467 534/81 Kenwood mincing machine  

468 313/146 Ceramic vase, glass vase, tray of fruit, 2 plates and glass tray  

469 189/53 Homemade ice cream machine with ice cream pre mix and instructions in office  

470 95/2445 Basket of marbles  

471 2795/15 2 pairs of golf shoes male size 12 and female size 5  

472 95/2443 New pink scooter  
473 159/142 English cordless drill 4.8V with light, new  

474 313/145 3 Glass vases with palms and coconut  
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475 4708/36 A bundle of 2nd hand books  

476 617/139 Set of 4 ceramic floral pots  

477 174/519 Cover for ford ranger car  

478 2748/1073 Box of DVDs  

479 313/223 5 Ladies handbags  

480 4690/11 2 DVD players NO GUARANTEE  

481 3737/40 40 DVD moives in fabric Wallet  

482 3737/38 Mini frmidge  

483 496/24 Otto coffee maker  

484 4690/3 35 KG. Weighing scales  

485 434/2524 Job lot of plants  

486 434/2530 Granite table set  

487 345/758 Long green lounge sofa  

488 345/764 Office chair  

489 345/729 3 box ceilings light  

490 434/2488 Zinsano pressure washer  

491 3059/37 6 Ft. bed and mattress  

492 345/731 X'mas tree 5ft.in box  

493 3059/41 Red carpet  

494 3711/8 29 Inch LG TV with remote in office  

495 345/752 Wooden table  

496 345/747 Wooden table  

497 345/748 Wooden table  

498 345/749 Wooden table  

499 345/750 Wooden table  

500 345/751 Wooden table  

501 345/753 Wooden table  

502 345/738 Stainless steel Vacuum sealing machine  

503 345/737 Eco Max 400 stainless steel dishwasher  

504 345/740 Small Stainless steel counter  

505 345/755 Stainless steel deep fryer  

506 345/756 Stainless steel deep fryer  

507 345/739 Stainless steel cabinet  

508 345/757 Whirlpool microwave  

509 345/741 Stainless steel grease box  

510 345/766 Stainless counter bar  

511 345/744 LG microwave  

512 345/745 Stainless steel BIZEBRA pasta machine  

513 345/743 Stainless steel counter fridge  

514 345/742 Stainless steel counter  

515 345/763 Stainless steel L shaped sink  

516 345/730 2 box ceilings light  


